

Determinazione n. 0084/2019

del 04.07.2019

Oggetto: Impegno di spesa e affidamento dell'incarico di Coordinatore didattico della Scuola di Recitazione della Deputazione Teatrale Teatro Marrucino di Chieti alla Sig.ra Giuliana Antenucci.

IL DIRETTORE

Premesso che

- con Deliberazione di Consiglio Comunale n°41 del 12 luglio 2010 al fine di favorire più agevoli condizioni gestionali si è stabilito, tra le altre cose, di approvare la Costituzione ed il Regolamento della Istituzione "Deputazione Teatrale Teatro Marrucino" di Chieti;
- con Decreto del Sindaco n°19 del 05 Ottobre 2015, Prot. n° 51208 è stato nominato il Consiglio di Amministrazione della Istituzione Deputazione Teatro Marrucino di Chieti;
- con Decreto del Sindaco nº20 del 12 Ottobre 2015, Prot. nº53352 è stato nominato il Direttore Amministrativo della Nuova Istituzione "Deputazione Teatrale Teatro Marrucino" nella persona del Dott. Cesare Di Martino;
- con Determinazione n°153 del 31.12.2015 il Direttore Amministrativo ha provveduto ad approvare il Codice Etico della Deputazione Teatrale Teatro Marrucino;
- l'Amministrazione Comunale con Deliberazione di Consiglio Comunale n°382 del 28 maggio 2018 ha provveduto ad esaminare ed ad approvare il bilancio 2018-2020 del Comune di Chieti ai sensi dell'Art. 175 c.8 D.lgs. 267/2000;
- il Consiglio di Amministrazione della Deputazione Teatrale Teatro Marrucino ha provveduto con Verbale nº 01/2019 del 28.01.2019 ad approvare il Bilancio di previsione dell'annualità 2019 e del Triennio 2019–2021 della Deputazione Teatrale Teatro Marrucino come trasmesso al Comune di Chieti;
- l'Amministrazione Comunale ha provveduto con Deliberazione nº 495 del 10.06.2019 ad esaminare ed approvare il bilancio di previsione 2019-2021 dell'Istituzione Deputazione Teatrale Teatro Marrucino;

Considerato che

- con Determinazione n. 0145/2017 del 14.09.2017 il Direttore Amministrativo ha approvato il Regolamento della Scuola di Recitazione del Teatro Marrucino e lo schema di domanda di partecipazione alla selezione per la creazione di una long list di docenti e coordinatori;
- con Determinazione n. 0209/2017 del 15.11.2017 il Direttore Amministrativo ha approvato la Long List di Docenti e Coordinatori;

Dato atto che

- a seguito di valutazione dei Curricula Vitae dei soggetti dichiarati idonei dalla Commissione esaminatrice ed iscritti nella Long List per il ruolo di Docente e Coordinatore didattico per i quali è stato effettuato un esame comparativo in termini di capacità ed esperienza rispetto alla tipologia di attività di che trattasi, la Deputazione Teatrale ha affidato l'incarico di Docente e Coordinatore didattico della Scuola di Recitazione alla Sig.ra Giuliana Antenucci, nata a Cupello (CH) il 21.11.1958, Codice Fiscale NTNMGL58S61D209J, per l'anno di corso 2017/2018;
- la Deputazione Teatrale, nelle more della indizione di nuova procedura pubblica che potrà all'uopo
 essere decisa dal nuovo Consiglio di Amministrazione, intende assicurare una soluzione di continuità di
 indirizzo didattico ed artistico dei Corsi di studio che compongono l'attuale offerta didattica della
 Scuola di Recitazione del Teatro Marrucino;
- al fine di diversificare e qualificare l'offerta formativa, anche per l'Anno 2019/2020 saranno attivati i
 Corsi denominati "Favolando", "Innamoramento al Teatro" e "Teatro che passione" come meglio
 dettagliato all'Art. 6 dell'Avviso Pubblico la costituzione della precitata Long List avente ad oggetto
 "Natura delle prestazioni, mansioni e durata";
- per la gestione della Scuola di Recitazione, la Deputazione Teatrale ha necessità di procedere alla nomina del Coordinatore e del Docente della Scuola di Recitazione del Teatro Marrucino anche per l'anno di corso 2019/2020;
- in seguito alla valutazione delle attività si ritiene opportuno e conveniente confermare l'attuale Coordinatore Didattico e Docente nella persona della Sig.ra Giuliana Antenucci;
- l'incarico avrà durata di mesi 9 (nove), includendo in esso le attività per la realizzazione dei Saggi finali dei Corsi preindicati;
- per l'incarico in argomento verrà mantenuto invariato il trattamento economico già previsto all'Art. 10 del richiamato Avviso pubblico con la previsione di una retribuzione oraria, omnicomprensiva di IVA ed ogni altro onere se dovuto per legge, pari ad € 25,00 (venticinque/00) per le ore di docenza ed il compenso, omnicomprensivo di IVA e di ogni altro onere se dovuto per legge, pari ad € 250,00 (duecentocinquanta/00) mensili per l'incarico di Coordinatore didattico;
- la spesa trova copertura al Capitolo 10644 Scuola di Recitazione e attività info/formative che presenta per l'impegno di cui al presente atto la dovuta disponibilità;

Visto il D.lgs. n. 267/2000;

Visto il D.lgs. n. 50/2016 e s.m.i.;

Visto il D.Lgs. n. 56/2017;

Visto il Regolamento per il funzionamento e la gestione dell'istituzione comunale "Deputazione Teatrale Teatro Marrucino" di Chieti, approvato con Delibera di C.C. n. 41 del 12.07.2012;

DETERMINA

- 1. di affidare, nelle more della indizione di nuova procedura pubblica che potrà all'uopo essere decisa dal nuovo Consiglio di Amministrazione, alla Sig.ra Giuliana Antenucci, nata a Cupello (CH) il 21.11.1958, Codice Fiscale NTNMGL58S61D209J, già iscritta nella Long List di Docenti e Coordinatori approvata con Determinazione n. 0209/2017 del 15.11.2017 ed in possesso di comprovata ed adeguata capacità ed esperienza professionale, l'incarico di Docente e Coordinatore didattico della Scuola di Recitazione del Teatro Marrucino di Chieti per l'anno 2019/2020;
- 2. di stabilire, come già previsto dall'Art. 10 dell'Avviso pubblico di cui alla Determinazione 0145/2017 del 14.09.2017, la retribuzione oraria, omnicomprensiva di IVA ed ogni altro onere se dovuto per legge, in € 25,00/ora (venticinque/00) per le ore di docenza ed il compenso, omnicomprensivo di IVA e di ogni altro onere se dovuto per legge, pari ad €250,00 (duecentocinquanta/00) mensili per l'incarico di Coordinatore didattico;
- 3. di impegnare la spesa sul Capitolo 10644 Scuola di Recitazione e attività info/formative del Bilancio 2019 e del Bilancio pluriennale 2019/2021 che presenta la dovuta disponibilità;
- 4. disporre la registrazione del presente provvedimento nel Registro delle Determinazioni della Deputazione Teatrale Teatro Marrucino;
- 5. di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile a norma dell'Art.134 comma 4 del D.lgs. n. 267/2000.

l Direttore Amministrativo Dotte Cesare Di Martino